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1 MmMeercs 1 B opranmsanun menio?
A) 23, M9 BceX Bo3pacTHBIX Tpynn H pexumos ¢(yHKUMOHHMpOBaHHA +
OpraHH3alHH
b) nma, Ho 6e3 yuera BO3DACTHRIX Iy =1
B) mer
|2 Beisemeno ym nukimymnoe mento AL O3HAKOMIIEHUS pOOMTEIEH U neTeit ?
A) na =
B) et
3 Bemsemeno u exennesnoe MEHIO B yIOOHOM /IS O3HAKOMIICHHUS pOAUTENIEH U neTeid
Mecre ?
A) na B
B) mer
| 4. | B MeHI0 orcyTeTBYyIOT TOBTOpEI 6mron?
| A) na, o Bcem qHAM : I
| | B) HerT, umerotes IIOBTOPEI B CMEKHBIE JTHH
5. | B menro OTCYTCTBYIOT 3aNpeIeHHEIe 6moia u IPOYKTEI
A) na, o Bcem ausIM e
B) Het, uMeroTCs MOBTOPEI B cMesKHEre JHU
6. [ CootBercTByeT PErNIaMEHTHPORAHHOE LUMKIMHHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPASMOB UK
PEXKHUMY yHKIHOHHPOBAHUS OpraH{3aunu?
A) na ots
B) mer
7. EcTs 114 B opranusanuy IIPHKA3 0 CO3IAHUHU U NOPSIKE PaboTEH! Opakeparkuoii KOMHCCHU? |
A) na -+
b) Her —
8 Ot Bcex 1 naprwmit IIPHTOTOBJIEHHBIX O/TF0/1 CHMMaeTes Opaxepa?
A) na -+
B) er
9 Brustsnamuce mu daxrer e AOMYCKa K peanuzaunu 6aron u [IPONYKTOB 110 pesynasTaTaM
PaboThl GpakepaxHON! KOMHCCHH (32 nepuon He Menee Mecsia)?
A) Her =%
B) na
10 | Co3nans! YCJIOBHSL JUI OpraHW3alMy MTHTAHAS JeTel ¢ yuetom ocobeHHOCTe
310pOBbA (CaxapHbIi IHAGeT, mHIeBsIe aJIeprum)?
A) na I
b) ner -+
11 | Iposonurcs 11 yOOpKa noMemenuii ITIOCJIE KaXK/I0ro npuema IO ?
A) na -+
b) ner
12 | KavectBenno mu lpoBe/eHa ybopka nomernenui qig 1PHEMa [THINK HA MOMEHT PaGoThI
| KOMECCHn?

A) na

| A) na




| B) mer
OGHapyXHBAIHCE 11 B OMewenAX A1 NpHeMa IHIY HACEKOMBIE, TPBI3YHEI M CIIELb!
{

HX XH3HENEATEIBLHOCTH?
[ A) mer : +
| B) na

14 | Co3nausl i yenosus ajis CobJII0/IEHHs IeTEMH

A) na

B) mer
BEIIBIISIIHCE 1TH 3aMevanus Kk COOIOICHAIO IETEMH NPABHIL JTIMIHOMR TMTHEHBI?
WL

’l_ A) Her

b) na
16 | BeusBaanncek au TIPH CPaBHEHMH PEAIU3YEMOIO MEHIO C YTBEPKAEHHEIM MEHIO (haxthl

HCKIIIOYEHHUS OTAENBHBIX 610 U3 MEHIO ?

A) Her =1
bB) na
17 | Mmenn nu dpaxer BBLIAYH AETSAM OCTEIBLICH MU ?

A) Her : ' -+
B) T - T
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TIPABHIT JINYHON TUTHEHBI?
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